ieK

INEKTPOMOHTaXKHble N34enns

CunoBble HAKOHEYHUKH, TUNb3bl U 3aXKUMb
HaKkoHe4YHMKKn MegHOo-aNtoMUHUEBBIE

MNpeaHa3HayveHbl 4N9 NPUCOEANHEHNS aNtOMUHUEBBIX MPOBOAHUKOB K MEAHBIM LUMHaM, NPOBOAAM U KabensaMm C LIeNIbio UCKII0-
4yeHus ranbBaHn4ecKoro abdeKTa, Noay4aemMoro npu NPSIMOM COMPSXKEHUU MeAW U aNlOMUHKUS B NMPOLLECCE MOHTaXa, U1
NOAKNIOYEHNA CUOBbIX HArpy3oK.

[abapuTHble pa3mepbl HaumeHo- Pa3mepbl, MM Kon-so ApTukyn

Bahe  p D DI D2 H L 11 2 R S B ynaK.,
wr.

N e DIL-10 125 65 9 45 22 61 27 20 625 25 200  UNP31-010-05-07
\\O = DTL-16 15 85 10 55 21 70 28 16 75 2,6 180  UNP31-016-06-08
o @‘3 ’ - DTL25 18 85 12 7 26 75 33 20 9 3 120  UNP31-025-07-08
\O ‘ ) DTL-35 19 105 14 8 30 8 38 25 95 35 100  UNP31-035-08-10
‘o Y mmzzfgfélonﬁo 22 105 16 95 32 90 42 25 11 4 60 UNP31-050-08-10
S DTL7T0 25 125 18 11,5 34 100 45 28 125 47 40 UNP31-070-11-12

DTL-95 28 125 20 135 37 110 50 28 14 47 30 UNP31-095-14-13

DTL-120 30 145 22 15 35 120 52 32 15 53 20 UNP31-120-15-14

DTL-150 34 145 24 165 42 125 57 38 17 6 20 UNP31-150-17-15

DTL-185 38 17 27 185 46 133 63 35 19 67 15 UNP31-185-19-17

DTL-240 40 17 30 21 50 140 65 35 20 72 15 UNP31-240-21-17

DTL-300 44 19 34 23 55 160 75 45 22 7 12 UNP31-300-24-19

HaKoHEeYHMKMN anioMUHUEBLIE

MNpefHa3HayeHbl A5 OKOHLIEBAHUS KU anloMUHUEBbLIX MPOBOAOB U Kabenen onpecCoBKOM.

[abapuTHble pas3mepsbl HaumeHo- Pa3mepbl, MM Kon-so ApTURYN
BaHue L 11 @€ @ @b A E H R B ynaK., wr.
& - DL-10 59 20 85 58 8 2 13 28 65 20 UNP10-010-05-08
X DL-16 64 23 85 65 10 23 15 29 75 20 UNP10-016-06-08
\\i DL-25 70 25 85 7 11 25 16 33 8 20 UNP10-025-07-08
\\ " «A»j DL-35 7% 25 85 85 12 28 18 35 9 20 UNP10-035-08-10
' ‘LL&L L@ &S] DL-50 8 30 105 10 14 3 20 39 10 10 UNP10-050-09-10
DL-70 89 30 12,5 12 16 33 24 44 12 10 UNP10-070-11-12
DL-95 938 36 125 14 18 35 26 45 13 10 UNP10-095-14-12
DL-120 105 37 145 155 20 4 28 48 14 10 UNP10-120-15-14
DL-150 113 39 145 165 22 42 30 52 15 10 UNP10-150-16-14
DL-185 118 40 165 195 24 44 34 54 17 10 UNP10-185-18-16
DL-240 126 45 165 22 28 48 36 56 18 10 UNP10-240-21-16
DL-300 150 54 20 23 30 7 40 65 20 5 UNP10-300-24-21
DL-400 175 63 21 26 38 9 50 70 25 5 UNP10-400-26-21
rocT 9581
[abapuTHble pa3mepsbl HaumeHoBaHue  Ceuyenue xun BuHT  Pasmepbl, MM Kon-8o ApTukyn
NnpoBOAOB (60nT1) B rpyn.
W kaGeneit, D B L d dl ynak, wr.
MM?
;tv\ TA 16-8-5.4 16 M8 84 165 59 10 54 100 UNP11-016-08-06
TA 25-8-7 25 M8 84 18 62 12 7 100 UNP11-025-08-07
ﬁ TA 35-10-8 35 M10 10,5 20 68 14 8 100 UNP11-035-10-08
° @ TA 50-10-9 50 M10 105 23 75 16 9 100 UNP11-050-10-09
L ‘ TA 70-10-12 70 M10 105 25 86 18 12 50 UNP11-070-10-12
TA 95-12-13 95 M12 13 28 89 20 13 25 UNP11-095-12-13
TA 120-12-14 120 M12 13 33 96 22 14 25 UNP11-120-12-14
TA 150-12-17 150 M12 13 34 107 24 17 25 UNP11-150-12-17
TA 185-16-19 185 M16 17 36 116 26 19 25 UNP11-185-16-19
TA240-20-20 240 M20 21 40 126 28 20 10 UNP11-240-20-20

764



ieK

HaKoOHEeYHMKN MelHble

MpeaHasHayeHbl 419 OKOHLEBAHWUSA W MEAHbIX MPOBOAOB U Kabenei ornpeccoBKOM.

[abapuTHble pa3mepsl

roCT 7386

[abapuTHble pasmepbl

HaumeHo-
BaHue

DT-10
DT-16
DT-25
DT-35
DT-50
DT-70
DT-95
DT-120
DT-150
DT-185
DT-240
DT-300

HaumeHoBaHWe

™ 10-5-5

© TM 10-6-5

™ 16-6-6

™ 16-8-6

™ 25-6-7

™ 25-8-7

™ 35-8-9

™ 35-10-9
T™ 50-8-11
T™ 50-10-11
™ 70-10-13
™ 70-12-13
T™ 95-10-15
T™ 95-12-15
™ 120-12-17
™ 120-16-17
™™ 150-12-19
™™ 150-16-19
T™ 185-16-21
T™ 185-20-21
™ 240-16-24
T™ 240-20-24

Pa3mepbl, MM

B D D1
135 65 8
16 85 9
176 85 11
20 105 12
23 105 12
26 125 16
28 12,5 18
31 145 20
35 145 22
37 17 24
40 17 27
44 19 31

CeueHue ¥un

npoBoaos

1 Kabenei, Mm?
Knacc ru6koctn

2-ih
10
10
16
16
25
25
35
35
70
70
95
95
120
120
150
150
185
185
240
240
300
300

3-i
10
10
16
16
25
25
35
35
50
50
70
70
95
95
120
120
150
150
185
185
240
240

D2

4,7
55
7

8
9,5
11,5
13,5
15
16,5
18,5
21
23

BuHT
(60nT)

M5
M6
M6
M8
M6
M8
M8
M10
M8
M10
M10
M12
M10
M12
M12
M16
M12
M16
M16
M20
M16
M20

H L
28 60
30 67
34 70
36 78
41 865
44 96
48,5 105
52 112
53 116
57 126
60 135
62,5 150
Pasmepbl, MM
D B
53 11
64 14
64 14
84 16
64 45
84 16
84 18
10,5 20
84 20
105 22
105 24
13 24
105 28
13 28
13 34
17 34
13 90
17 36
17 40
21 40
17 48
21 48

L1 R
26 7
28 8
305 88
335 10
37 11,5
42,5 13
48 14
50 15,5
55 17,5
58 18,5
64 20
7122
L d
40 8
40 8
40 9
40 9
15 10
45 10
60 12
60 12
63 14
63 14
65 16
65 16
75 19
75 19
81 22
81 22
36 25
90 25
95 27
95 27
105 32
105 32

2,3
25
25

3,5

55
55
55

© N N o o o g

11
11
13
13
15
15
17
17
19
19
21
21
24
24

Kon-so
B yNaK.,
wr.

240
200
200
140
80
72
56
35
30
30
20
12

Kon-so

B rpyn.
ynak.,
wr.

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
50
25
25
25
25
25
25
25
25
10
10

ApTukyn

UNP22-010-05-08
UNP22-016-06-08
UNP22-025-07-08
UNP22-035-08-10
UNP22-050-09-10
UNP22-070-11-12
UNP22-095-13-12
UNP22-120-15-14
UNP22-150-16-14
UNP22-185-18-16
UNP22-240-21-16
UNP22-300-23-18

ApTukyn

UNP23-010-05-05
UNP23-010-06-05
UNP23-016-06-06
UNP23-016-08-06
UNP23-025-06-07
UNP23-025-08-07
UNP23-035-08-09
UNP23-035-10-09
UNP23-050-08-11
UNP23-050-10-11
UNP23-070-10-13
UNP23-070-12-13
UNP23-095-10-15
UNP23-095-12-15
UNP23-120-12-17
UNP23-120-16-17
UNP23-150-12-19
UNP23-150-16-19
UNP23-185-16-21
UNP23-185-20-21
UNP23-240-16-24
UNP23-240-20-24

765



ieK

HaKOHEYHMKM MeHbIE NyKEeHble

MpeaHasHauYeHbl A1 OKOHLEBAHUA MHOTOXM/bHbLIX MEAHbIX NPOBOAHUKOB M Kabenen onpeccoBKOM.
MaTepuan — nyxeHas 3/1eKTpoTeXHUYecKas Mefb.

[abapuTHble pasmepsbl

rocT 7386

[abapuTHble pasmepbl

766

HaumeHo-  Pasmepbl, MM
BaH1e B b D1
JG-6 86 44 6
JG-10 11,3 6 8
JG-16 13 68 9
JG-25 144 78 10
JG-35 164 88 11
JG-50 19,3 10,8 13
JG-70 21,8 12,6 15
JG-95 265 152 18
JG-120 278 16 19
JG-150 306 17 21
JG-185 352 194 24
JG-240 38 21,4 26
JG-300 43,4 244 30
JG-400 47 27 33
Haumenosanune CeueHue xun
npoBOAOB
1 Kabenei, Mm?
Knacc rubkoct
2-i 3-i
T™N 2,5-4-2.6 25 25
T™N 2,5-5-2.6 2,5 2,5
™/ 2,5-6-2.6 25 25
™I 4-4-3 4 4
™I 4-5-3 4 4
T™N 4-6-3 4 4
T™MN 6-4-4 6 6
T™N 6-5-4 6 6
™/ 6-6-4 6 6
M/ 10-5-5 10 10
TMA 10-6-5 10 10
™/ 10-8-5 10 10
™/ 16-6-6 16 16
T™/1 16-8-6 16 16
T™N 25-6-7 25 25
M/ 25-8-7 25 25
TMJT 25-10-8 35 25
TMA 25-10-7 35 25
™/ 25-6-8 35 25
M/ 25-8-8 35 25
™A 35-8-9 35 35
™1 35-10-9 35 35
™ 35-12-9 35 35
M/ 35-8-10 50 35
TMN35-10-10 50 35
T™MI35-12-10 50 35
M/ 50-8-11 70 50
T™MA 50-10-11 70 50
T™MN 50-12-11 70 50
™A 70-10-13 95 70
™A 70-12-13 95 70

D2
6,2
6,2
8,2
8,2
82
10,2
12,4
12,4
14,5
14,5
16,5
16,5
16,5
17

BuHt
(60nT1)

M4
M5
M6
M4
M5
M6
M4
M5
M6
M5
M6
M8
M6
M8
M6
M8
M10
M10
M6
M8
M8
M10
M12
M8
M10
M12
M8
M10
M12
M10
M12

H L
15 32
19 385
2,1 42
2,1 46
2,1 52
2,1 545
23 61
2,7 655
29 72
38 80
44 85
44 95
55 95
59 115
Pasmepbl, MM
D B
43 8
53 10
64 12
43 8
53 10
6,4 12
43 8
53 10
64 12
53 11
64 14
84 16
64 14
84 16
64 45
84 16
10,5 20
10,5 20
64 45
84 16
84 18
10,5 20
13 22
84 20
10,5 20
13 22
84 20
105 22
13 24
105 24
13 24

28
28
30
28
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
15
45
50
50
15
50
60
60
60
63
63
63
63
63
63
65
65

L1
12
17
17
19
20
22
25

31
35
37
39
43
50

© © 0 W O o o o o o o o o O

e e N L O o o ol o o o o e e T
o o A B B W W W N DNDNRLR O R, =, O O

L3

6,8
78
7,6

10,5
11,5
125
132
16

17,5
16,8
19,2
22

24

d1

2,6
2,6
2,6

© © © 00 00 N 0O N N oo o o o g B~ BB b W w

el i e e
W W =, =B, =, O O O

Konnyectso
B yNaKoBKe

600
400
200
200
100
100
50
50
30

Kon-so

B rpyn.
ynakK.,
wr.

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50

50

ApTukyn

UNP40-006-04-04
UNP40-010-06-06
UNP40-016-06-08
UNP40-025-07-08
UNP40-035-08-08
UNP40-050-10-10
UNP40-070-11-12
UNP40-095-13-12
UNP40-120-15-14
UNP40-150-17-14
UNP40-185-18-16
UNP40-240-20-16
UNP40-300-24-16
UNP40-400-26-16

ApTuKyn

UNP41-002-04-026
UNP41-002-05-026
UNP41-002-06-026
UNP41-004-04-03
UNP41-004-05-03
UNP41-004-06-03
UNP41-006-03-04
UNP41-006-05-04
UNP41-006-06-04
UNP41-010-05-05
UNP41-010-06-05
UNP41-010-08-05
UNP41-016-06-06
UNP41-016-08-06
UNP41-025-06-07
UNP41-025-08-07
UNP41-025-10-07
UNP41-025-06-08
UNP41-025-08-08
UNP41-025-10-08
UNP41-035-08-09
UNP41-035-10-09
UNP41-035-12-09
UNP41-035-08-10
UNP41-035-10-10
UNP41-035-12-10
UNP41-050-08-11
UNP41-050-10-11
UNP41-050-12-11
UNP41-070-10-13
UNP41-070-12-13



ieK

[abapuTHble pasmepsl

HanmeHosaHu1e

T™MJ1 95-10-15

T™M1 95-12-15

T™N 120-12-17
T™N 120-16-17
™™ 150-12-19
T™MN1 150-16-19
™/ 185-12-21
T™M/1 185-16-21
T™MN1 185-20-21
T™MN1 240-16-24
TMN1 240-20-24

CeyeHue xun

NpoBozoB

1 Kabenei, Mm?

Knacc rnbkocti

2-i
120
120
150
150
185
185
240
240
240
300
300

MNb3bl aNntOMUHUEBLIE COEANHUTENbHbIE

3-in

95

95

120
120
150
150
185
185
185
240
240

BuHT
(60nT)

M10
M12
M12
M16
M12
M16
M12
M16
M20
M16
M20

Pasmepbl, MM
D B
105 28
13 28
13 34
17 34
13 90
17 36
13 40
17 40
21 40
17 48
21 48

75
75
81
81
36
90
95
95
95
105

19
19
22
22
25
25
27
27
27

32

d1

15
15
17
17
19
19
21
21
21
24
24

Kon-Bo  ApTukyn

B rpyn.
ynakK.,
wr.

25
25
25
25
25
25
25
25
25
10
10

UNP41-095-10-15
UNP41-095-12-15
UNP41-120-12-17
UNP41-120-16-17
UNP41-150-12-19
UNP41-150-16-19
UNP41-185-12-21
UNP41-185-16-21
UNP41-185-20-21
UNP41-240-16-24
UNP41-240-20-24

MNpeaHa3HayveHbl 49 CoeAMHEHUS aNlOMUHUEBBIX MPOBOAHUKOB MyTEM ONPECCOBKU. MaTepuan — 3NeKTPOTEXHUHECKUH

aNnoOMUHUNA.

roCT 23469.3

[abapuTHble pa3mepsbl

L2 L1

HaumeHoBaHWe Pa3mepsl, MM

GL-10
GL-16

GL-25

[abapuTHbIE pa3mepbl

——

d1

L

GL-35
GL-50
GL-70
GL-95
GL-120
GL-150
GL-185
GL-240
GL-300
GL-400

HanmenoBaHue

lA16-5,4
TA 25-7
A 35-8
A 50-9
[A 70-12
A 95-13
A 120-14
A 150-17
A 185-19
A 240-20

L
67,3
67,3
71
80
90
102
105
112
118
120
128
130
154

CeveHne un
NpoBOAOB

L1
32
32
33
36
40
48
49
52
56
57
59
60
72

1 Kabenei, MM?

16
25
35
50
70
95
120
150
185
240

L2 2D
32 10
32 11
33 12
36 14
40 16
48 18
49 21
52 23
56 25
57 27
59 30
60 32,5
72 38,5
Pa3mepsbl, MM
L d
60 10
63 12
71 14
71 16
80 18
85 20
100 22
100 24
100 26
110 28

ad

6,8
75

11
12
14
16
17
19
21
25
27

d1
54

12
13
14
17
19
20

Kon-so
B rpyn.

ynak.,

20
20
20
20
10
10
10
10
10
10
10
5

5

.

Kon-o

B rpyn.
ynak., Wr.

100
100
100
100

50

ApTURyN

UGL10-010-05
UGL10-016-06
UGL10-025-07
UGL10-035-08
UGL10-050-10
UGL10-070-11
UGL10-095-13
UGL10-120-15
UGL10-150-17
UGL10-185-19
UGL10-240-21
UGL10-300-24
UGL10-400-26

ApTukyn

UGL11-016-06
UGL11-025-07
UGL11-035-08
UGL11-050-09
UGL11-070-12
UGL11-095-13
UGL11-120-14
UGL11-150-17
UGL11-185-19
UGL11-240-20

767



ieK

MNb3bl MeHbIE NY}KEeHble COeANHUTESbHbIE

[peaHa3HayeHbl 41 COEANHEHUS MEeAHbIX Y antOMUHMEBBIX MPOBOAHMKOB. MIMU MOXHO OCYLLLECTBASATb COEAUHEHUS MO TUMNY

Meab—Mefb, Meflb— atOMUHUI, antOMUHUA—antoMUHKIA. CedeHne NoaKNtoYaeMbIx NPOBOAHMKOB C 06eUX CTOPOH
oAuHakoBoe. [Ans o6ner4eHns MoHTaxa runb3bl FMJT UMEIOT No LEeHTPY CTONOP, KOTOPbIM MOMOraeT n3bexarb

HEPaBHOMEPHOCTH 06XaTUS COEANHAEMBIX MPOBOAHMKOB. CeYeHne NPOBOAHMKOB JIEMKO ONpeaennTb 6e3 o6palleHuns
K TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMU: Ha Hero yKasbiBaeT Lnudpa B MapKUpoBKe rmnb3bl. Hanpumep, runbsa MMJ1-10 npegHas-
HayeHa N1 NPOBOAHUKOB cevyeHnem 10 Mm2.

[abapuTHble pasmepsl

rocCT 23469.3

768

[abapuTHble pa3mepbl

HaumeHoBaHue

MJ1-1,5
MN-2,5
rM1-4
'M1-6
MN-10
MN-16
MN-25
MN-35
'MN-50
MN-70
'MN-95
'MN-120
'MN-150
MN-185
MN-240
'MA-300
'MN-400

HaumeHoBaHue

'Mn 2,5-2,6
M 4-3
rMA 6-4
'MJ1 10-5
M 16-6
MN 25-7
'MN 25-8
'Mn 35-9
M1 35-10
M1 50-11
MJ1 70-13
'Mn 95-15
M1 120-17
M1 150-19
M 185-21
'MN 240-24

Pa3mepsl,
L
20
20
20
25
30
35
40
45
50
55
60

MM

CeueHue xun

npoBoAoB
1 Kabenei, Mm?
Knacc #unbl

no FOCT 22483
2- 3-i
2,5 2,5
4 4

6 6
10 10
16 16
35 25
35 25
35 35
35 35
70 50
95 70
120 95
150 120
185 150
240 185
300 240

2D
3,1

4,5
51
6,1
73

10,8
12,5
14,5
17
19
21
23,5
26
30
34

ad
19
2,8
32
3,7
45
57
72
8,5
9,8
11,5
13,7
15
16,7
19,2
21
24
27
Pa3mepebl, MM
L oD
20 5
30 5
30 6
30 8
30 9
40 11
40 11
50 12
50 12
50 14
53 16
67 19
67 22
67 25
75 27
75 32

@d

o

© 00 N o O &~ W N

NN B R s s e e
A B © N O W = O

Kon-so
B yNak.

1000
1000
1000
500
1000
600
400
200
200
100

80
60
50
40
30
20
16

Kon-so

B rpyn.
ynak.,
wr.

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
25
25
25
25
10

ApTuKYN

UGTY10-001-01
UGTY10-002-02
UGTY10-004-03
UGTY10-006-04
UGTY10-010-05
UGTY10-016-06
UGTY10-025-07
UGTY10-035-08
UGTY10-050-10
UGTY10-070-12
UGTY10-095-14
UGTY10-120-16
UGTY10-150-18
UGTY10-185-20
UGTY10-240-22
UGTY10-300-24
UGTY10-400-27

ApTuRyNn

UGTY11-002-02
UGTY11-004-03
UGTY11-006-04
UGTY11-010-05
UGTY11-016-06
UGTY11-025-07
UGTY11-025-08
UGTY11-035-09
UGTY11-035-10
UGTY11-050-11
UGTY11-070-13
UGTY11-095-15
UGTY11-120-17
UGTY11-150-19
UGTY11-185-21
UGTY11-240-24



ieK

'mnb3bl megHble FTOCT 23469.3

[abapuTHble pasmepsbl HaumeHoBaHune

- rM-2,5-2,6
il = rM-4-3

L r™M-6-4
M-10-5
M-16-6
M-25-7
M-25-8
M-35-9
M-35-10
M-50-11
M-70-13
M-95-15
M-120-17
M-150-19
rM-185-21
rM-240-24

2D
@d

CeyeHue wun
npoBOAOB
1 Kabeneit, Mm?

Knacc sunbl
no FOCT 22483
2-ih 3-ih
2,5 2,5
4 4

6 6
10 10
16 16
35 25
35 25
35 35
35 35
70 50
95 70
120 95
150 120
185 150
240 185
300 240

['MNb3bl MeHO-allOMUHUEBLIE COEAUHUTESIbHbIE

'Mnb3bl MeaHo-antoMuHneBble FTMA npefHasHayeHbl Ans coeMHEHNS MeHOro NPOBOAHMKA C aNtoMUHUEBLIM. TaK Kak Meflb UMeeT
60nbLUY0 NPOBOAMMOCTb, YEM aNtOMUHUI, 3TO 06ycnaBMBaeT HEOO6XOAMMOCTb CPALLMBAHUS ABYX WU Pa3HbIX FreOMETPUYECKMX
pasmepoB. 'Mnb3bl TMA No3BONSAIOT YA0BNETBOPUTL UMEHHO 3Ty NOTPEBHOCTL. CeyeHne coeMHseMbIX NPOBOAHMKOB U3 Meaun

WK aNtOMUHUSE oNpeaensieTcs MapKMPOBKOWM rub3bl. MepBas uudpa B MapKUpPOBKE YKasblBaeT CEHEHME MEAHOIO NMPOBOAHMKA,
cnegylowas nocne 3Haka Apobu — cevyeHune antoMUMHUEBOro NPoBoaHUKa. Hanpumep, runb3a N'MA-16/25 nossonset
COEAVHUTL MPOBOJAHWUKM U3 Meau cedeHnem 16 MM2 1 antoMUHUS cedyeHneM 25 Mm2, Tunb3bl TMA cO CTOPOHbI antoMUHKS
CHaGeHbl KOJIMAaYyKoM, KOTOPbIW 3aluMLaeT BHYTPEHHIOK YacTb MMIb3bl OT 06pa30BaHUs OKCUAHOM MIEHKU, HETaTUBHO
B/IMSAOLLEN HA MPOBOANMOCTb MECTa COEAMHEHUS TMNb3bl U Kabens.

[abapuTHble pa3meps
D
\.a, 'MA-16/25 16
?ESIIFMA-ZB/35 16
rMA-35/50 20,1
rMA-50/70 19,9
'MA-70/95 20
IMA-95/120 24,9
MA-120/150 25
MA-150/185 32
'MA-185/240 31,9

OTBeTBUTE/IbHbIE 3aXKUMbI

HaumenoBaHue Pasmepsl, MM

d D1 di1
65 86 55
85 10 7
93 125 84
10,9 14,6 101

12,6 165 11,7
13,8 19 13,5

155 2

1 15,4

17 23,6 17
195 255 189

Pasmepsbl, MM
L @D
20 5
30 5
30 6
30 8
30 9
40 11
40 11
50 12
50 12
50 14
53 16
67 19
67 22
67 25
75 27
75 32

L
72,5
72,6
76
82
83,6
108
108

L1

43,1
43,6
43,2
43,1
43,3
59,5
59

112,3 59,1
115,2 58,3

L2

20,5
20,5
20,7
26

27

35,5
35,4
40,7
43,2

ad

o

© 00 N o o ~ W N

NN R b e el e
A& 0 © 4 O W ~ O

L3

46,7
47,5
49,7
49,1
48,5
64,6
65,3
64,6
65

Kon-so

B rpyn.
ynak.,

T,

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
25
25
25
25
10

L4
24
24
24,7
30
31,9
40
40,5
45
48

ApTukyn

UGT11-002-026
UGT11-004-03
UGT11-006-04
UGT11-010-05
UGT11-016-06
UGT11-025-07
UGT11-025-08
UGT11-035-09
UGT11-035-10
UGT11-050-11
UGT11-070-13
UGT11-095-15
UGT11-120-17
UGT11-150-19
UGT11-185-21
UGT11-240-24

Kon-8o ApTukyn
B ynaK.

72
72
56
56
56
18
18
15
15

UGTL10-016-06
UGTL10-025-07
UGTL10-035-08
UGTL10-050-10
UGTL10-070-12
UGTL10-095-14
UGTL10-120-16
UGTL10-150-18
UGTL10-185-20

3aXunMbl NpeagHa3HayveHbl 4N OTBETBEHUI OT MarMcTpasnbHbIX IMHUIA Kabenen n NnpoBoAoB HanpsiXkeHnem go 750 B.
CreneHb 3auTbl IP20. BHYTPU 3aKMMOB PaCNONOXKEH 3aTAruBaeMbli 601TaMu1 NaWeYHbli 3aXKUM, MOKPbITbIA LMHKOM,
TONWMHA KOTOPOro npesbilwaeTt 20 MKM. 3TO He TONIbKO 3allMLLaeT NPOBOAHMK OT NPEXAEBPEMEHHOIO OKUCNEHUS, HO TaKXKe
cnoco6CTBYET 60JbLUE NPOBOAUMOCTH 3NIEKTPUYECKOro TOKa. B fononHeHne cnegyeT oTMETUTb 3HAYUTENBHO GOMbLLYIO
MaTepuanoeMKoCTb NialleyHbIX 3aXXMMOB, HTO TaK e CNoCOOCTBYET yBENNYEHUIO MPOBOAUMOCTU U CHUXKEHMIO NOTEePb
3NEKTPUYECKON IHEPTUK, PACXOLYEMOMN Ha HarpeBaHusa 3a)kuma.

Tun CeyeHune MarucTpasbHbiX MPOBOAHUKOB,
MM?
Yy731M 4-10

Y733M 16-35
Y734M 16-35
Y739M 4-10
Y859M 50-70
y870M 95-150
y871M 95-150
y872M 95-150

CeyeHue NPOBOAHWUKOB OTBETBAEHMS,

MM?
1,5-10

1,5-10
16-25
1.5-2.5
4-35
16-50
50-95
95-120

Kon-80 B ynak., Wwr. ApTUKYn

60
60
60
60
30

UKZ-Z0-731M
UKZ-Z0-733M
UKZ-Z0-734M
UKZ-Z0-739M
UKZ-Z0-859M
UKZ-Z0-870M
UKZ-Z0-871M
UKZ-Z0-872M

769



ieK

HaKoOHEYHUKN U coeanHUTENN (rTMnb3bl) 6ONTOBLIE

HaKOHEYHMKMN 1 Tnnb3bl 60NTOBbLIE, TAK e KaK U HAKOHEYHUKNU U TMb3bl NOA ONPECCOBKY, NpejHa3HavyeHbl 4151 OKOHLeBaHUS

NpoBOAHMKOB. OAHAKO MX MOHTaX He TpeGyeT JOPOrocToAllero 060pyaoBaHus. JocTaTo4uHO NNllb
MMeTb B Habope MHAaMOMETPUYECKUIA KoY. B JononHeHe, X HEOCMOPUMbIM MPEUMYLLECTBOM

HO
on3BeAe
Mp 5

ABNAETCA BO3MOXHOCTb OKOHLIEBaHNA U COEANHEHUA KaK MeHbIX, TaK U aTlOMUHUEBLIX

NPOBOAHMKOB.

Bce napenus obnagatoT TOKONPOBOAHOCTbIO cornacHo MOCT 17441-84.

poccvm

HanmeHoBaHu1e CeyeHue, Tun kabens Ui, ApTukyn

MM MacnonponuTaHhas  nacTukoBas CumTbIiA KB

GymaHan usonaums  uam MBX u3onaums  noauatuneH

Cb 16-25 16-25 + + + 1 UCB-0-16-25-1KV-S
Cb 35-50 35-50 + + + 1 UCB-1-25-50-1KV-S
Cb 70-120 70-120 + + + 1 UCB-2-70-120-1KV-S
Cb 150-240 150-240 + + + 1 UCB-3-150-240-1KV-S
A 16-25 16-25 + + + 35  UGD-25-16-25-35KV-S
' 35-50 35-50 + + + 35  UGD-50-25-50-35KV-S
A 70-120 70-120 + + + 35  UGD-120-70-120-35KV-S
A 150-240 150-240 + + + 35  UGD-240-150-240-35KV-S
rcn 16-25 16-25 _ + + 35  UGSP-25-16-25-35KV-S
rcn 35-50 35-50 _ + + 35  UGSP-50-25-50-35KV-S
rcn 70-120 70-120 _ + + 35  UGSP-120-70-120-35KV-S
rcn 150-240 150-240 _ + + 35  UGSP-240-150-240-35KV-S
rc-300 300 + + + 35  UGS-300-35KV-S
['C-400 400 + + + 35  UGS-400-35KV-S
rC-500 500 + + + 35  UGS-500-35KV-S
IC-625 625 + + + 35  UGS-625-35KV-S
rC-800 800 + + + 35  UGS-800-35KV-S
Hb 16-25 16-25 + + + 1 UNB-0-16-25-1KV-S
Hb 35-50 35-50 + + + 1 UNB-1-25-50-1KV-S
HB 70-120 70-120 + + + 1 UNB-2-70-120-1KV-S
HE 150-240 150-240 + + + 1 UNB-3-150-240-1KV-S
HM 16-25 16-25 + + + 35  UNP-25-16-25-35KV-S
HM 35-50 35-50 + + + 35  UNP-50-25-50-35KV-S
HMN 70-120 70-120 + + + 35  UNP-120-70-120-35KV-S
HN 150-240 150-240 + + + 35  UNP-240-150-240-35KV-S
HK 16-25 16-25 + + + 35  UNK-25-16-25-35KV-S
HK 35-50 35-50 + + + 35  UNK-50-25-50-35KV-S
HK 70-120 70-120 + + + 35  UNK-120-70-120-35KV-S
HK 150-240 150-240 + + + 35  UNK-240-150-240-35KV-S
HA 16-25 16-25 + + + 10 UNA-25-16-25-10KV-S
HA 35-50 35-50 + + + 10 UNA-50-25-50-10KV-S
HA 70-120 70-120 + + + 10 UNA-120-70-120-10KV-S
HA 150-240 150-240 + + + 10 UNA-240-150-240-10KV-S
HC-300 300 + + + 35  UNS-300-35KV-S
HC-400 400 + + + 35  UNS-400-35KV-S
HC-500 500 + + + 35  UNS-500-35KV-S
HC-625 625 + + + 35  UNS-625-35KV-S
HC-800 800 + + + 35  UNS-800-35KV-S

770



1=K

[@abGapuTHbIE pa3Mepbl

= 4d02TB @
| = | k-
S ‘ i
L
"1 12
d2
#ore (OO (T
7 =T =T
. HIKiTHTH
5|6 Briwo o u Lo
J | o]

HaumeHoBaHue Pa3mepsl, MM

L D
Cb 16-25 50 16
Cb 35-50 60 20
Cb 70-120 70 28
Cb 150-240 80 35
HaumeHoBaHWe Pasmepsl, MM

L D
' 35-50 69 19,0
A 70-120 90 26,5
A 150-240 110 37,0

HanmeHosaHne Pa3mepsl, MM
% L D
_ /] I'Cn 35-50 7 19
y ¢ ] rcn 70-120 100 27
L ICn 150-240 115 &7
d2
HanumeHoBaHue Pa3mepbl, MM
O (O L
“ZBN/En
_I' rc-300 130
| 7 o
‘ 2 r'C-400 130
SuBY) o
L
a2
HaumeHoBaHne Pa3mepbl, MM
MO DN nm L
I
- | 2 | rc-500 180
=] o
[C-625 180
7777 R R 7770 R
oo g UNBSUNEE; rc-800 190
L
di1 HanmeHo- Pasmepbl, MM
4
3 ElIE Lo nor2 B
2
&'c‘ =~ fa Hb 16-25 42 18 23 10 6
K z HB3550 62 32 28 11 11
= HB 70-120 78 37 30 13 14
Q B 7@ . H6 150240 90 41 35 16 16
L
HanumeHosaHue Pasmepsbl, MM
L | 11 12 13
HM 35-50 85 39 38 8,0 20
HMN 70-120 101 40 44 125 21
HM 150-240 111 41 52 140 25

| d1 d2 11
23 M10x1 M10x1 8,0
27 M12x1,25 M12x1,25 10,55
28 M18x1,5 M16x1,5 13,0
33 M24x1,5 M22x1,5 15,0
| d1 d2 11 12
31 M12x1 M10x15 7,5 16,5
42 M18x1 M16x15 11,0 22,0
51 M26x1 M20x1,5 14,0 25,0
11 12 d1 d2
16 15 M12x1 M10x1,5
19 18 M18x1 M16x1,5
23 21 M24x1,5 M20x1,5
D di d2
38 M24x1 M20x 1,5
42 M27x1 M20x 1,5
D d1 d2
46 M29x1 M20x 1,5
52 M34x1 M20x 1,5
59 M37x1 M22x1,5
D d d1 d2 h
16 M10x1 M10x1 6 4
20 M12x1,25 M12x1,25 10 7
28 M18x1,5 M16x15 14 7
35 M24x1,5 M22x15 16 9
D d d1 d2 h
21 M12x1 M10 105 83
28 M18x1 M16x1,5 13,0 14,2
35 M25x1 M20x1,5 13,0 15,0

771



13,4

HC-300, HC-400 HC-500, HC-625
|
A SanN" . Yo Yo VA
8- N () L R A A ENS)E
R e J N
-2, R A H H
W2 “
&gl B i ﬁ -
@ﬁﬁ%ﬁ%\
S35 u
L 1
HC-800 Pasmepbl, MM HC-300 HC-400 HC-500 HC-625 HC-400
L1 115 115 150 150 150
L2 133,5 133,5 175 175 175
L3 70 70 100 100 100
D1 38 42 46 52 59
D2 41,5 45,5 49,5 55,5 63
d1 M24-1 M27-1 M29-1 M34-1 M37-1
d2 M20-1,5 M20-1,5 M20-1,5 M20-1,5 M22-1,5
‘ i d3 13 13 13 13 17
U R 18,5 18,5 25 25 25
12 Q 16 16 16 16 20
H 38 42 46 52 59

HaumeHoBaHue Pa3mepbl, MM

L 11 12 13 14 D d d1 d2 h
HK 35-50 77 380 8 20 11 19,0 M12-1  M10 105 84
HK 70-120 89 435 11 22 12 265 M18-1 M16-1,5 130 12,0
HK 150-240 102 49,0 14 23 19 37,0 M26-1 M20-1,5 130 14,2

e 25 - HaumeHoBaHue Pa3mepbl, MM
o L | 11 12 13 D d d1l d2 H h B
7 92 HA 35-50 82 39 38 8 20 21 M12-1  M10 13 215 83 22
t’i % 1= q § HA 70-120 100 40 44 125 21 28 M181 M16-15 17 282 142 28
| 1

HA 150-240 110 41 52 14 25 35 M25-1 M20-15 17 355 150 354

772



